

**КОЕ
МЯ**ного и
ИТЕТОВ
ТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ56 ГОДА | Цена
20 коп.**ИВЫ
БОТНИКОВ**икатуры с подписями, в
являются передовыми и
добросовестные люди.тому, чтобы в програм-
тематике лекций и бе-
на полевых станах, были
ти полевых работ, должа-
ционн-художественные
льтработики. Никакойсят лекции на отвлечен-
дует делать ставку на
рию. Самой насыщенной и
ия лекций и бесед должнауборка, причем эти лек-
ить целиком на фактах
и. Лектор должен уметьлекции, какой экономи-
ла раздельная уборка
или совхозе, кто и какнаивысших результатов.
можно заменить разверну-дельной уборки является
анностью работниковвыпускать плакаты на
ам раздельная уборка»,
ари «Знаете ли вы?»,
викам раздельной уборкии «молнии». Если в
ии будут умело и про-

Без задержки убирать, подрабатывать и возить хлеб!

Сегодня впереди на уборке

ДИТМАН Вильгельм—комбайнер Тарангульского совхоза. Комбайном «С-6» с подборщиком за день обмолачивает валки зерновых культур на площади 18—19 гектаров вместо 12 гектаров по норме.

ИГНАТОВ Николай—комбайнер Тарангульского совхоза. Комбайном «С-6» с подборщиком за день обмолачивает валки на площади 17 гектаров вместо 12 гектаров по норме.

МАКСИМЕНКО Василий—комбайнер Пришимского совхоза. За два дня комбайном «С-6» убрал 58 гектаров ячменя и намолотил 299 центнеров зерна.

СИМИНОВ Николай—комбайнер Пришимского совхоза. За два дня убрал агрегатом «С-6» 73 гектара овса и намолотил 487 центнеров зерна.

КУДЕЛЯ Михаил—комбайнер Пришимского совхоза. За два дня подобрал комбайном «С-6» 50 гектаров ржи и намолотил 330 центнеров зерна.

ЧЕШУЙКО Анатолий—комбайнер Асановской МТС. За 6 дней комбайном «С-6» убрал 119 гектаров ржи, намолотил 1528 центнеров зерна.

ГРЯЗНОВ Иван—комбайнер Асановской МТС. За 11 дней убрал 117 гектаров ржи и 54 гектара

---Дорожить каждым часом---



С первых дней жатвы я убедился в тех огромных преимуществах, которые дает раздельная уборка. Этот

Жатву мы начали с раздельной уборки ячменя. В первый день лафетной жаткой я сколотил 20 гектаров, а потом

Большое внимание мы уделяем проведению технических уходов за машинами. Каждый работник агрегата проверяет

За 3 дня—120 гектаров

УСПЕХ КОМБАЙНЕРА ТОВ. ГУДИМЫ

БУЛАЕВО. (Наш корр.). В колхозе имени Ленина организованно идет жатва большого урожая. Здесь работают механизаторы тракторных бригад, возглавляемых коммунистами т.т. Подласовым, Яшеком и Дамбаевым. На полях артели раздельным способом убрано свыше 500 гектаров зерновых культур.

Большой трудовой победы добился комбайнер тов. Гудима. За три дня он сколотил лафетной жаткой 120 гектаров пшеницы. По 25—30 гектаров зерновых ежедневно скашивает лафетной жаткой комбайнер тов. Невзоров. На подборке и обмолоте валков хорошо работает комбайнер тов. Ляшенко. За день он подбирает валки на площади 20 гектаров.

Урожай ржи в колхозе составляет в среднем 15 центнеров с гектара, а пшеницы—20 центнеров. Хлеб на ток идет непрерывным потоком. Правление артели организовало быструю подработку зерна и отправку его на заготовительные пункты. На току установлен зернопогрузчик, бесперебойно действуют три зернопульта, велька 0В—10. Для взвешивания зерна используются автовесы. Бригада плотников, возглавляемая тов. Сагандыковым, заканчивает строительство третьего крытого тока.

Колхозники в ответ на Обращение участников республиканского совещания работников сельского хозяйства решили сдать государству 268200 пудов хлеба. С токов артели на заготпункты отправлены первые 2500 пудов зерна.

Трудовой подъем

С большим желанием приехали мы на уборку урожая в Северный Казахстан.

авловская городская партийная конференция

партийных организаций зависит от уровня руководства горкома партии, проработки кадров и работы с ними. Горком работал совершенно творительно.

— говорит тов. Полипов, — члены бюро и работники добились, — это всегда лучше масс, глубже знать настроения людей, настроения осы.

и мирился с нарушениями и партийной дисциплины заводскими работниками, с ним высокой требовательности уделялось внимание в партию принимаемых в партию на работе и воспитанию

логической работы в городе соответствует требованиям и. Горком, многие партийные слабо руководят политическим, самостоятельная работа в ряде мест пущена на самотек до конца отрыв партийные от хозяйственных и задач, которые стоят перед партией.

его доклада тов. Полипов указал на состоянии воспитания среди молодежи, партийно-комсомольскими органами профсоюзных органов культурно-бытовых учреждений недостатков в соревновательном соревновании организации труда и

и о работе ревизионной комиссии партии сделал председателем комиссии тов. Агаль-

дами сразу несколько секретарей парторганизаций. Нужна вдумчивая и глубокая учеба, организация экскурсий на передовые предприятия, живой обмен опытом партийной работы непосредственно на местах. А этого горком до сих пор не делает.

Аппарат горкома работает еще плохо. За последнее время, правда, несколько оживился отдел промышленности и транспорта, а что делают другие отделы — неизвестно.

Давно было внесено предложение об упразднении отделов горкома и повышении роли инструкторов. Это предложение одобрено секретарями, но почему же до сих пор оно не осуществлено — непонятно. Видимо, т. Полипов ждет на этот счет какого-то специального разрешения из ЦК партии.

Члены бюро, работники аппарата горкома слабо связаны с массами, их не видят и не знают широкие круги рабочих. А к чему это приводит, видно из такого примера: члена бюро горкома т. Цимбала избранным в парторганизации технической школы, где его кандидатура была выставлена для избрания делегатом на городскую партийную конференцию.

Тов. Клювак критикует бюро и секретаря горкома т. Полипова за неудовлетворительную организацию торговли молоком в городе и советует работать по принципу: «пообещал — сделай», а не так, как раньше, — много обещать и ничего не сделать.

Оратор приводит примеры недостаточной подготовки вопросов, которые выносятся на обсуждение бюро и пленумов горкома, и советует шире привлекать к этой работе членов горкома партии.

Делегат т. Кuffman, говоря о деятельности горкома партии, подчеркнул, что он не сумел добиться выполнения мероприятий, которые были намечены коллективами предприятий в районе.

несколько километров — одного в ясли, а другого — в садик. Что же ждать высокой производительности труда от таких работниц, если она, придя в цех, уже устала, или беспокоится за судьбу ребятишек. Тов. Акиншина законно ставит вопрос, почему горком партии не требует от хозяйственников и строителей, чтобы они расширили сеть детских учреждений. Или другое. В заводском районе почти нет мастеровских бытового обслуживания. Оторвется каблук у туфли, женщине надо идти под гору. А детскую обувь или валенки совсем в городе негде починить.

В том же заводском поселке, напротив новой школы, стоит забегаловка «Голубой Дунай», как ее прозвали. Мимо нее вечером не пройти и взрослому, не то что школьнику — столько тут пьяных и хулиганов. Недавно там ранили ножом коммунистку т. Савченко. Она месяц пролежала в больнице. А у нее — дети. Разве нельзя вместо этого рассадника пьянства в том же помещении открыть магазин полуфабрикатов, скажем, по продаже готового теста, пельменей или котлет? Насколько бы это облегчило труд работниц! Почему же горком партии и горсовет не решают эти важные вопросы?

Секретарь парторганизации горвопровода тов. Кудрявцев посвятил свое выступление работе коммунальных предприятий. Он отметил, что при всей их маломощности, устаревшей технике они сделали нынче значительно больше, чем в прошлом году.

Далее он остановился на ненормальности в вопросах нормирования и оплаты труда рабочих коммунальных предприятий. К примеру, расценки за один и тот же труд не одинаковые. Скажем, за разгрузку одного кубометра песка для ремонта дороги платят 60 копеек, а для про-

приятия сырьем говорила в своем выступлении секретарь парторганизации швейной фабрики «Комсомолка» тов. Попкова. Она критиковала руководителей главка и Министерства легкой промышленности республики за невнимание к нуждам предприятия.

Тов. Попкова критикует секретарей и работников горкома партии за слабую связь с массами и недостаточное общение их с народом.

В развертывании критики бюро горкома должно показывать секретарям парторганизаций достойным пример, — продолжает тов. Попкова. — Я должна сказать, что сам тов. Полипов не любит критики. Я как-то выступила с резкой критикой в адрес членов бюро и секретарей горкома, говорила, что они не бывают на предприятиях, не беседуют с рабочими. У нас есть такие рабочие, которые работают по 8 лет и не знают тов. Полипова. Какой же сделал вывод секретарь горкома из критики? Он на мое выступление пять минут давал справку.

Тов. Попкова рекомендует новым членам бюро и секретарям горкома чаще бывать среди рабочих, участвовать в работе рабочих собраний и выступать на них, проявлять больше заботы о бытовых и культурных нуждах трудящихся.

— На прошедших отчетно-выборных профсоюзных собраниях, — сказал в своем выступлении т. Цимбал — председатель облсовпрофа, — в адрес хозяйственных, партийных и профсоюзных организаций был высказан ряд справедливых претензий. Например, на заводе малолитражных двигателей четверо выступавших товарищей говорили о том, что в их районе нет воле-

знания и опыт приобретаются, а не передаются по наследству.

Воспитательная работа с молодежью — основное в работе партийных и профсоюзных организаций, хозяйственных руководителей.

Приходится отмечать, что многие хозяйственные руководители всячески уклоняются от воспитания молодежи, не помогают ей в учебе, отдыхе, быту. На швейной фабрике № 2 дело дошло до того, что на работу не стали принимать молодой и девушек, которые учатся вечерами, или изъявляет желание поступить в школу рабочей молодежи. На железнодорожном узле, например, школа рабочей молодежи не имеет постоянного места и кочует из помещения в помещение.

Редко выступают с докладами перед молодежью партийные и хозяйственные руководители. А отдельные из них, как, например, директор завода малолитражных двигателей т. Сердюков, даже не разговаривает и не здоровается с молодежью. Это ли не пример чванливого и барского отношения коммуниста-руководителя к рабочим.

Тов. Банин также указывает на недостатки в организации политехнического обучения в школах.

Делегат т. Чаева, останавливаясь на вопросах улучшения медицинского обслуживания населения, критикует горком и обком партии, горсовет и облсполком, которые не всегда помогают работникам здравоохранения в их деятельности. Она привела такой пример. Продолжительное время никто не может решить вопроса, чтобы освободить занятое конторкой помещение для поликлиники промышленных

